股票简称:铁岭新城 股票代码:000809

债券简称: 14 铁岭债 债券代码: 112199



铁岭新城投资控股股份有限公司

(铁岭市凡河新区金沙江路 12号)

2014年公司债券受托管理事务临时报告

债券受托管理人:



兴业证券股份有限公司

(福建省福州市湖东路 268 号)

重要声明

本报告依据《公司债券发行与交易管理办法》、《公司债券受托管理人执业行为准则》、《铁岭新城投资控股股份有限公司公开发行2014年公司债券募集说明书》(以下简称"《募集说明书》")、《铁岭新城投资控股股份有限公司与兴业证券股份有限公司之发行公司债券受托管理协议》(以下简称"《受托管理协议》")等相关规定、公开信息披露文件以及铁岭新城投资控股股份有限公司(以下简称"公司"、"铁岭新城"或"发行人")出具的相关说明文件以及提供的相关资料等,由本期公司债券受托管理人兴业证券股份有限公司(以下简称"兴业证券")编制。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关 事宜作出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为兴业证券所作的承诺 或声明。在任何情况下,投资者依据本报告所进行的任何作为或不作为,兴业证 券不承担任何责任。

第一章 本期公司债券概况

一、本期公司债券发行批准机关及文号

本期债券已经中国证监会"证监许可[2013]1595号"文核准发行。

二、本期公司债券的名称

铁岭新城投资控股股份有限公司 2014 年公司债券。

三、本期公司债券的发行规模

人民币10亿元。

四、本期公司债券的票面金额与发行价格

票面金额为100元,按面值平价发行(100元/张)。

五、债券期限

本期债券为5年期,附第3年末发行人上调票面利率选择权及投资者回售选择权。

六、发行人上调票面利率选择权

发行人有权决定在本期债券存续期间的第3年末上调本期债券后2年的票面 利率,调整幅度为0至100个基点(含本数),其中1个基点为0.01%。

七、发行人上调票面利率公告日期

发行人将于本期债券第3个付息目前的第30个交易日刊登关于是否上调本期债券票面利率以及上调幅度的公告和回售实施办法公告。

八、债券利率或其确定方式

本期债券的票面年利率为 8.45%。本期债券在存续期前 3 年固定不变。若第 3 年末发行人行使上调票面利率选择权,则上调后本期债券票面利率为债券存续 期前 3 年票面利率加上上调基点,在债券存续期限后 2 年固定不变;若发行人未行使上调票面利率选择权,则本期债券存续期限后 2 年票面利率仍维持原有票面 利率不变。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

九、还本付息的期限和方式

本期公司债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息 随本金一起支付。若投资者部分或全部行使回售选择权,则回售部分债券的利息 和本金在 2017 年 3 月 6 日一起支付。

起息日:本期债券的起息日为2014年3月6日。

付息日:本期债券的付息日期为 2015 年至 2019 年每年的 3 月 6 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日,顺延期间付息款项不另计利息);若投资者行使回售选择权,则回售部分债券的付息日为 2015 年至 2017 年每年的 3 月 6 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日,顺延期间付息款项不另计利息)。

到期日:本期债券的到期日为 2019 年 3 月 6 日。若投资者行使回售选择权,则回售部分债券的到期日为 2017 年的 3 月 6 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日,顺延期间兑付款项不另计利息)。

十、回售条款

投资者回售选择权:投资者有权选择在第3个付息日将其持有的全部或部分本期债券按票面金额回售给发行人,或放弃投资者回售选择权而继续持有。本期债券第3个计息年度付息日即为回售支付日,发行人将按照深交所和登记公司相关业务规则完成回售支付工作。

发行人上调票面利率和回售实施办法公告日:发行人将于本期债券第3个付

息日前的第 30 个交易日刊登关于是否上调本期债券票面利率以及上调幅度的公告和回售实施办法公告。

投资者回售登记期: 持有本期债券的投资者拟部分或全部行使回售选择权,可于发行人刊登关于是否上调本期债券票面利率以及上调幅度的公告和回售实施办法公告之日起3个交易日内进行登记,回售登记经确认后不能撤销,相应的公司债券票面总额将被冻结交易;若投资者未在回售登记日进行登记的,则视为放弃回售选择权,继续持有本期债券并接受上述调整。

十一、担保方式

铁岭财政资产经营有限公司为本期债券提供无条件不可撤销的连带责任保证担保。

十二、发行时信用级别

经联合信用评级有限公司综合评定,本公司的主体信用等级为 AA 级,本期债券信用等级为 AA 级。

十三、公司债券受托管理人

本期公司债券受托管理人为兴业证券股份有限公司。

十四、募集资金使用

本次发行公司债券募集资金 10 亿元,扣除发行费用后,补充流动资金及偿还公司债务。

第二章 本次公司债券的重大事项

兴业证券作为"14 铁岭债"的债券受托管理人,持续密切关注对债券持有人权益有重大影响的事项。根据《公司债券发行与交易管理办法》、《公司债券受托管理人执业行为准则》、《深圳证券交易所公司债券上市规则》等相关规定及本次债券《受托管理协议》的约定,现就本次债券重大事项报告如下:

2017 年 1 月 25 日,发行人发布《铁岭新城投资控股股份有限公司 2016 年度业绩预告》。发行人预计 2016 年归属于上市公司股东的净利润为-25,000 万元至-33,000 万元。

发行人关于业绩变动的原因说明如下: 2016 年公司所在地区房地产市场仍处于去库存过程中,市场正在逐步恢复,报告期内未能实现土地成交。同时根据会计谨慎原则,公司计提了坏账准备,公司下属净水厂和污水厂计提了资产减值。

如果发行人 2016 年经审计的净利润为负值,将连续两年亏损。根据《深圳证券交易所公司债券上市规则》第 7.1 条的规定, "14 铁岭债"将存在暂停上市的风险。自公司披露 2016 年年度报告之日起, "14 铁岭债"将被实施停牌,深圳证券交易所将在停牌后 15 个交易日内做出是否暂停债券上市交易的决定。

兴业证券将持续关注发行人的经营情况,在发行人正式披露 2016 年年报后, 兴业证券将出具 2016 年度受托管理事务报告,对发行人 2016 年的财务状况、募 集资金使用情况、担保人情况、债券持有人会议召开情况、本息偿付情况等进行 详细披露。兴业证券将严格按照中国证券业协会颁布的《公司债券受托管理人执 业行为准则》及《受托管理协议》的相关规定,严格履职,切实关注公司重大事 项变化,及时履行信息披露义务,提醒投资者关注相关风险,保护债券持有人合 法权益。

请债券持有人注意投资风险。

(以下无正文)

(本页为《铁岭新城投资控股股份有限公司 2014 年公司债券受托管理事务临时报告》之盖章页)

